



Okrugli stol

EU Globalna strategija vanjske i sigurnosne politike: Jačanje otpornosti i politika proširenja

**Hrvatski državni arhiv, Marulićev trg 21
Zagreb, 28. travnja 2016.
16:30 – 19:30**

U okviru priprema za izradu *EU Globalne strategije vanjske i sigurnosne politike* u Zagrebu će se 28. travnja 2016. godine održati Okrugli stol na temu uloge politike proširenja u jačanju otpornosti država u susjedstvu EU-a. Događanje zajednički organiziraju Institut za razvoj i međunarodne odnose (IRMO), EU Institut za sigurnosne studije (*EU Institute for Security Studies*, EUISS) i Diplomatska akademija Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske. Sudionicima će se uvodno obratiti dr. sc. Miro Kovač, ministar vanjskih i europskih poslova, nakon čega slijedi okrugli stol, u okviru kojeg će se razgovarati o različitim aspektima i izazovima politike proširenja i važnosti ove politike za vjerodostojnost EU-a na globalnoj razini.

Organizacija Okruglog stola u Hrvatskoj dio je sveobuhvatne kampanje konzultiranja i informiranja javnosti u državama članicama EU-a o važnosti vanjskog djelovanja EU-a. Ishod rasprave bit će hrvatski doprinos pripremi *EU Globalne strategije vanjske i sigurnosne politike*. Proces pripreme *Globalne strategije* vodi visoka predstavnica Unije za vanjske poslove i sigurnosnu politiku i potpredsjednica Europske komisije Federica Mogherini. Okrugli stol je prilika da se ukaže na višestruku važnost uspješne politike proširenja u okviru *Globalne strategije* kao i na njezinu stratešku ulogu u izgradnji otpornosti i stabilnosti EU-a i njezinog susjedstva te kao glavnog promotora reformi i promjena.

* Rasprava će biti na engleskom jeziku bez prijevoda na hrvatski.

16:30 – 16:40	<p><u>Otvaranje:</u></p> <p><i>Dr.sc. Mladen Andrić</i>, ravnatelj Diplomatske akademije Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske</p> <p><i>Dr.sc. Sanja Tišma</i>, ravnateljica IRMO-a</p>
16:40 – 17:00	<p><u>Uvodni govor:</u></p> <p><i>Dr.sc. Miro Kovač</i>, ministar vanjskih i europskih poslova</p>
17:00 – 17:20	<p><u>Predstavljanje procesa i rada na pripremi EU Globalne strategije:</u></p> <p><i>Dr.sc. Nathalie Tocci</i>, posebna savjetnica Visoke predstavnice za vanjske poslove i sigurnosnu politiku i Potpredsjednice EK Mogherini / zamjenica ravnatelja Instituta za međunarodne odnose (Rim)</p>
17:20 – 18:50	<p><u>Okrugli stol:</u></p> <p>Moderator: <i>dr.sc. Sandro Knezović</i>, viši znanstveni suradnik, IRMO</p> <p><i>Mr.sc. Andrej Plenković</i>, potpredsjednik Odbora za vanjske poslove Europskog parlamenta</p> <p><i>Dr.sc. Nathalie Tocci</i>, posebna savjetnica Visoke predstavnice i Potpredsjednice EK Mogherini / zamjenica ravnatelja Instituta za međunarodne odnose (Rim)</p> <p><i>Augustin Palokaj</i>, novinar, Jutarnji list</p> <p><i>Dr.sc. Mladen Puškarić</i>, profesor, Hrvatski studiji, Sveučilište u Zagrebu</p> <p><u>Zatvaranje:</u></p> <p><i>Dr.sc. Antonio Missiroli</i>, ravnatelj EUISS-a</p>
18:50-19:30	<p><u>Domjenak</u></p>